
Número da Pesquisa: CESOP / IBOPE / 03451
Título da Pesquisa:
INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE MAUÁ
AVALIAÇÃO GOVERNO MUNICIPAL 
AVALIAÇÃO GOVERNO ESTADUAL 
AVALIAÇÃO GOVERNO FEDERAL
Local da Pesquisa: MAUÁ/SP
Data da Pesquisa: 22/MAIO/2012
Tamanho da Pesquisa: 602
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 E 17
2 18 A 24
3 25 A 29
4 30 A 39
5 40 A 49
6 50 A 69
7 70 E MAIS
Total

8 1,3 1,3 1,3
107 17,8 17,8 19,1

84 14,0 14,0 33,1
145 24,1 24,1 57,1
122 20,3 20,3 77,4
124 20,6 20,6 98,0

12 2,0 2,0 100,0
602 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MAS
2 FEM
Total

292 48,5 48,5 48,5
310 51,5 51,5 100,0
602 100,0 100,0

alfab Sabe ler e escrever um bilhete simples?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 SIM
2 NÃO
Total

593 98,5 98,5 98,5
9 1,5 1,5 100,0

602 100,0 100,0
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inst ESCOLARIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 ANALF.
2 SABE LER/ ESCR. MAS 
NÃO CURSOU ESCOLA
3 PRIM. INC.
4 PRIM. COMP.
5 GINÁS. INC.
6 GINÁS. COMP.
7 COLÉG. INC.
8 COLÉG. COMP.
9 SUP. INC.
10 SUP. COMP.
Total

9 1,5 1,5 1,5
2 ,3 ,3 1,8

40 6,6 6,6 8,5
92 15,3 15,3 23,8
60 10,0 10,0 33,7
90 15,0 15,0 48,7
33 5,5 5,5 54,2

221 36,7 36,7 90,9
34 5,6 5,6 96,5
21 3,5 3,5 100,0

602 100,0 100,0

p1 Em outubro deste ano, teremos eleições para Prefeito e Vereadores. Gostaria de saber qual o 
seu interesse pelas eleições que ocorrerão neste ano. O(A) sr(a) diria que tem:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito interesse
2 Interesse médio
3 Pouco interesse
4 Nenhum interesse
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

93 15,4 15,4 15,4
183 30,4 30,4 45,8
123 20,4 20,4 66,3
197 32,7 32,7 99,0

6 1,0 1,0 100,0

602 100,0 100,0

p2 Se a eleição para PREFEITO fosse hoje, em quem o(a) sr(a) votaria para Prefeito de Mauá?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Átila Jacomussi
4 Donisete Braga
5 Edmar da Reciclagem
6 Irmão Ozelito
9 Oswaldo Dias
10 Paulo Bio
12 Vanessa Damo
996 Outros candidatos 
com menos de 1%
997 Branco/ Nulo
999 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

25 4,2 4,2 4,2
12 2,0 2,0 6,1

6 1,0 1,0 7,1
22 3,7 3,7 10,8
38 6,3 6,3 17,1

7 1,2 1,2 18,3
42 7,0 7,0 25,2
10 1,7 1,7 26,9

95 15,8 15,8 42,7
345 57,3 57,3 100,0

602 100,0 100,0
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p3 Se a eleição para Prefeito de Mauá fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) 
votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Átila Jacomussi
2 Edmar da Reciclagem
3 Irmão Ozelito
4 Oswaldo Dias
5 Paulo Bio
6 Professor José Silva
7 Vanessa Damo
97 Branco/ Nulo
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

73 12,1 12,1 12,1
24 4,0 4,0 16,1
59 9,8 9,8 25,9

127 21,1 21,1 47,0
18 3,0 3,0 50,0

7 1,2 1,2 51,2
155 25,7 25,7 76,9

97 16,1 16,1 93,0
42 7,0 7,0 100,0

602 100,0 100,0

p4 E se este candidato não concorresse, em qual outro candidato o(a) sr(a) votaria para Prefeito de 
Mauá?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Átila Jacomussi
2 Edmar da Reciclagem
3 Irmão Ozelito
4 Oswaldo Dias
5 Paulo Bio
6 Professor José Silva
7 Vanessa Damo
97 Branco/ Nulo
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

71 11,8 15,3 15,3
27 4,5 5,8 21,2
49 8,1 10,6 31,7
46 7,6 9,9 41,7
28 4,7 6,0 47,7
13 2,2 2,8 50,5
73 12,1 15,8 66,3

109 18,1 23,5 89,8
47 7,8 10,2 100,0

463 76,9 100,0
139 23,1
602 100,0
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p5 E se a eleição para Prefeito de Mauá fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr
(a) votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Átila Jacomussi
2 Donisete Braga
3 Edmar da Reciclagem
4 Irmão Ozelito
5 Paulo Bio
6 Professor José Silva
7 Vanessa Damo
97 Branco/ Nulo
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

90 15,0 15,0 15,0
72 12,0 12,0 26,9
28 4,7 4,7 31,6
65 10,8 10,8 42,4
23 3,8 3,8 46,2

9 1,5 1,5 47,7
152 25,2 25,2 72,9
114 18,9 18,9 91,9

49 8,1 8,1 100,0

602 100,0 100,0

p6 E se este candidato não concorresse, em qual outro candidato o(a) sr(a) votaria para Prefeito de 
Mauá?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Átila Jacomussi
2 Donisete Braga
3 Edmar da Reciclagem
4 Irmão Ozelito
5 Paulo Bio
6 Professor José Silva
7 Vanessa Damo
97 Branco/ Nulo
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

60 10,0 13,7 13,7
38 6,3 8,7 22,3
22 3,7 5,0 27,3
50 8,3 11,4 38,7
28 4,7 6,4 45,1
20 3,3 4,6 49,7
58 9,6 13,2 62,9
97 16,1 22,1 85,0
66 11,0 15,0 100,0

439 72,9 100,0
163 27,1
602 100,0

p7a E se a eleição para Prefeito de Mauá tiver um SEGUNDO TURNO, em quem o(a) sr(a) votaria se 
tivesse que escolher entre:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Oswaldo Dias
2 Vanessa Damo
7 Branco/ Nulo
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

173 28,7 28,7 28,7
261 43,4 43,4 72,1
131 21,8 21,8 93,9

37 6,1 6,1 100,0

602 100,0 100,0

Page 4



p7b E se a eleição para Prefeito de Mauá tiver um SEGUNDO TURNO, em quem o(a) sr(a) votaria se 
tivesse que escolher entre:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Atila Jacomussi
2 Vanessa Damo
7 Branco/ Nulo
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

150 24,9 24,9 24,9
255 42,4 42,4 67,3
149 24,8 24,8 92,0

48 8,0 8,0 100,0

602 100,0 100,0

p7c E se a eleição para Prefeito de Mauá tiver um SEGUNDO TURNO, em quem o(a) sr(a) votaria se 
tivesse que escolher entre:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Irmão Ozelito
2 Vanessa Damo
7 Branco/ Nulo
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

126 20,9 20,9 20,9
267 44,4 44,4 65,3
162 26,9 26,9 92,2

47 7,8 7,8 100,0

602 100,0 100,0

p7d E se a eleição para Prefeito de Mauá tiver um SEGUNDO TURNO, em quem o(a) sr(a) votaria se 
tivesse que escolher entre:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Oswaldo Dias
2 Atila Jacomussi
7 Branco/ Nulo
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

207 34,4 34,4 34,4
191 31,7 31,7 66,1
156 25,9 25,9 92,0

48 8,0 8,0 100,0

602 100,0 100,0

p7e E se a eleição para Prefeito de Mauá tiver um SEGUNDO TURNO, em quem o(a) sr(a) votaria se 
tivesse que escolher entre:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Oswaldo Dias
2 Irmão Ozelito
7 Branco/ Nulo
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

206 34,2 34,2 34,2
169 28,1 28,1 62,3
181 30,1 30,1 92,4

46 7,6 7,6 100,0

602 100,0 100,0
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p7f E se a eleição para Prefeito de Mauá tiver um SEGUNDO TURNO, em quem o(a) sr(a) 
votaria se tivesse que escolher entre:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Atila Jacomussi
2 Irmão Ozelito
7 Branco/ Nulo
9 Não respondeu
Total

204 33,9 33,9 33,9
148 24,6 24,6 58,5
186 30,9 30,9 89,4

64 10,6 10,6 100,0
602 100,0 100,0

p7g E se a eleição para Prefeito de Mauá tiver um SEGUNDO TURNO, em quem o(a) sr(a) votaria se 
tivesse que escolher entre:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Donisete Braga
2 Vanessa Damo
7 Branco/ Nulo
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

128 21,3 21,3 21,3
271 45,0 45,0 66,3
163 27,1 27,1 93,4

40 6,6 6,6 100,0

602 100,0 100,0

p7h E se a eleição para Prefeito de Mauá tiver um SEGUNDO TURNO, em quem o(a) sr(a) votaria se 
tivesse que escolher entre:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Donisete Braga
2 Atila Jacomussi
7 Branco/ Nulo
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

156 25,9 25,9 25,9
195 32,4 32,4 58,3
193 32,1 32,1 90,4

58 9,6 9,6 100,0

602 100,0 100,0

p7i E se a eleição para Prefeito de Mauá tiver um SEGUNDO TURNO, em quem o(a) sr(a) votaria se 
tivesse que escolher entre:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Donisete Braga
2 Irmão Ozelito
7 Branco/ Nulo
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

166 27,6 27,6 27,6
156 25,9 25,9 53,5
225 37,4 37,4 90,9

55 9,1 9,1 100,0

602 100,0 100,0
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p801 Agora, para cada um destes nomes que eu citar, pensando no que sabe ou ouviu falar dele ou 
no que ele fez, diga se o(a) sr(a) conhece bem, conhece mais ou menos, conhece só de nome ou 

não conhece ele? Átila Jacomussi.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece bem
2 Conhece mais ou menos

3 Conhece só de nome
4 Não conhece
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

107 17,8 17,8 17,8
196 32,6 32,6 50,3

239 39,7 39,7 90,0
56 9,3 9,3 99,3

4 ,7 ,7 100,0

602 100,0 100,0

p802 Agora, para cada um destes nomes que eu citar, pensando no que sabe ou ouviu falar dele ou 
no que ele fez, diga se o(a) sr(a) conhece bem, conhece mais ou menos, conhece só de nome ou 

não conhece ele? Donisete Braga.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece bem
2 Conhece mais ou menos

3 Conhece só de nome
4 Não conhece
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

99 16,4 16,4 16,4
190 31,6 31,6 48,0

254 42,2 42,2 90,2
56 9,3 9,3 99,5

3 ,5 ,5 100,0

602 100,0 100,0

p803 Agora, para cada um destes nomes que eu citar, pensando no que sabe ou ouviu falar dele ou 
no que ele fez, diga se o(a) sr(a) conhece bem, conhece mais ou menos, conhece só de nome ou 

não conhece ele? Edmar da Reciclagem.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece bem
2 Conhece mais ou menos

3 Conhece só de nome
4 Não conhece
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

42 7,0 7,0 7,0
83 13,8 13,8 20,8

191 31,7 31,7 52,5
280 46,5 46,5 99,0

6 1,0 1,0 100,0

602 100,0 100,0
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p804 Agora, para cada um destes nomes que eu citar, pensando no que sabe ou ouviu falar dele ou 
no que ele fez, diga se o(a) sr(a) conhece bem, conhece mais ou menos, conhece só de nome ou 

não conhece ele? Irmão Ozelito.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece bem
2 Conhece mais ou menos

3 Conhece só de nome
4 Não conhece
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

93 15,4 15,4 15,4
144 23,9 23,9 39,4

220 36,5 36,5 75,9
142 23,6 23,6 99,5

3 ,5 ,5 100,0

602 100,0 100,0

p805 Agora, para cada um destes nomes que eu citar, pensando no que sabe ou ouviu falar dele ou 
no que ele fez, diga se o(a) sr(a) conhece bem, conhece mais ou menos, conhece só de nome ou 

não conhece ele? Oswaldo Dias.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece bem
2 Conhece mais ou menos

3 Conhece só de nome
4 Não conhece
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

292 48,5 48,5 48,5
216 35,9 35,9 84,4

77 12,8 12,8 97,2
14 2,3 2,3 99,5

3 ,5 ,5 100,0

602 100,0 100,0

p806 Agora, para cada um destes nomes que eu citar, pensando no que sabe ou ouviu falar dele ou 
no que ele fez, diga se o(a) sr(a) conhece bem, conhece mais ou menos, conhece só de nome ou 

não conhece ele? Paulo Bio.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece bem
2 Conhece mais ou menos

3 Conhece só de nome
4 Não conhece
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

112 18,6 18,6 18,6
151 25,1 25,1 43,7

210 34,9 34,9 78,6
122 20,3 20,3 98,8

7 1,2 1,2 100,0

602 100,0 100,0
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p807 Agora, para cada um destes nomes que eu citar, pensando no que sabe ou ouviu falar dele ou 
no que ele fez, diga se o(a) sr(a) conhece bem, conhece mais ou menos, conhece só de nome ou 

não conhece ele? Professor José Silva.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece bem
2 Conhece mais ou menos

3 Conhece só de nome
4 Não conhece
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

31 5,1 5,1 5,1
58 9,6 9,6 14,8

144 23,9 23,9 38,7
350 58,1 58,1 96,8

19 3,2 3,2 100,0

602 100,0 100,0

p808 Agora, para cada um destes nomes que eu citar, pensando no que sabe ou ouviu falar dele ou 
no que ele fez, diga se o(a) sr(a) conhece bem, conhece mais ou menos, conhece só de nome ou 

não conhece ele? Vanessa Damo.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece bem
2 Conhece mais ou menos

3 Conhece só de nome
4 Não conhece
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

190 31,6 31,6 31,6
244 40,5 40,5 72,1

149 24,8 24,8 96,8
17 2,8 2,8 99,7

2 ,3 ,3 100,0

602 100,0 100,0

p901 Dentre estes possíveis candidatos a Prefeito de Mauá, em qual o(a) sr(a) NÃO VOTARIA DE 
JEITO NENHUM?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Átila Jacomussi
2 Donisete Braga
3 Edmar da Reciclagem
4 Irmão Ozelito
5 Paulo Bio
6 Professor José Silva
7 Vanessa Damo
97 Poderia votar em todos

99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

76 12,6 12,6 12,6
73 12,1 12,1 24,8
54 9,0 9,0 33,7
39 6,5 6,5 40,2
56 9,3 9,3 49,5
32 5,3 5,3 54,8
99 16,4 16,4 71,3
57 9,5 9,5 80,7

116 19,3 19,3 100,0

602 100,0 100,0
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p902 Dentre estes possíveis candidatos a Prefeito de Mauá, em qual o(a) sr(a) NÃO VOTARIA DE 
JEITO NENHUM? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Donisete Braga
3 Edmar da Reciclagem
4 Irmão Ozelito
5 Paulo Bio
6 Professor José Silva
7 Vanessa Damo
Total

Omisso Sistema
Total

35 5,8 37,2 37,2
13 2,2 13,8 51,1
11 1,8 11,7 62,8
11 1,8 11,7 74,5
14 2,3 14,9 89,4
10 1,7 10,6 100,0
94 15,6 100,0

508 84,4
602 100,0

p903 Dentre estes possíveis candidatos a Prefeito de Mauá, em qual o(a) sr(a) NÃO VOTARIA DE 
JEITO NENHUM? Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Edmar da Reciclagem
4 Irmão Ozelito
5 Paulo Bio
6 Professor José Silva
7 Vanessa Damo
Total

Omisso Sistema
Total

34 5,6 65,4 65,4
9 1,5 17,3 82,7
3 ,5 5,8 88,5
3 ,5 5,8 94,2
3 ,5 5,8 100,0

52 8,6 100,0
550 91,4
602 100,0

p904 Dentre estes possíveis candidatos a Prefeito de Mauá, em qual o(a) sr(a) NÃO VOTARIA DE 
JEITO NENHUM? Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Irmão Ozelito
5 Paulo Bio
6 Professor José Silva
7 Vanessa Damo
Total

Omisso Sistema
Total

32 5,3 74,4 74,4
9 1,5 20,9 95,3
1 ,2 2,3 97,7
1 ,2 2,3 100,0

43 7,1 100,0
559 92,9
602 100,0
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p905 Dentre estes possíveis candidatos a Prefeito de Mauá, em qual o(a) sr(a) NÃO VOTARIA DE 
JEITO NENHUM? Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Paulo Bio
6 Professor José Silva
7 Vanessa Damo
Total

Omisso Sistema
Total

32 5,3 80,0 80,0
7 1,2 17,5 97,5
1 ,2 2,5 100,0

40 6,6 100,0
562 93,4
602 100,0

p906 Dentre estes possíveis candidatos a Prefeito de Mauá, em qual o(a) sr(a) NÃO VOTARIA DE 
JEITO NENHUM? Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Professor José Silva
7 Vanessa Damo
Total

Omisso Sistema
Total

32 5,3 86,5 86,5
5 ,8 13,5 100,0

37 6,1 100,0
565 93,9
602 100,0

p907 Dentre estes possíveis candidatos a Prefeito de Mauá, em qual o(a) sr(a) NÃO VOTARIA 
DE JEITO NENHUM? Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Vanessa Damo
Omisso Sistema
Total

28 4,7 100,0 100,0
574 95,3
602 100,0

p1001 E agora, dentre estes possíveis candidatos a Prefeito de Mauá, em qual o(a) sr(a) NÃO 
VOTARIA DE JEITO NENHUM?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Átila Jacomussi
2 Edmar da Reciclagem
3 Irmão Ozelito
4 Oswaldo Dias
5 Paulo Bio
6 Professor José Silva
7 Vanessa Damo
97 Poderia votar em todos

99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

62 10,3 10,3 10,3
46 7,6 7,6 17,9
34 5,6 5,6 23,6

167 27,7 27,7 51,3
41 6,8 6,8 58,1
38 6,3 6,3 64,5
52 8,6 8,6 73,1
44 7,3 7,3 80,4

118 19,6 19,6 100,0

602 100,0 100,0
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p1002 E agora, dentre estes possíveis candidatos a Prefeito de Mauá, em qual o(a) sr(a) NÃO 
VOTARIA DE JEITO NENHUM? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Edmar da Reciclagem
3 Irmão Ozelito
4 Oswaldo Dias
5 Paulo Bio
6 Professor José Silva
7 Vanessa Damo
Total

Omisso Sistema
Total

37 6,1 38,5 38,5
9 1,5 9,4 47,9

10 1,7 10,4 58,3
12 2,0 12,5 70,8
14 2,3 14,6 85,4
14 2,3 14,6 100,0
96 15,9 100,0

506 84,1
602 100,0

p1003 E agora, dentre estes possíveis candidatos a Prefeito de Mauá, em qual o(a) sr(a) NÃO 
VOTARIA DE JEITO NENHUM? Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Irmão Ozelito
4 Oswaldo Dias
5 Paulo Bio
6 Professor José Silva
7 Vanessa Damo
Total

Omisso Sistema
Total

34 5,6 68,0 68,0
3 ,5 6,0 74,0
4 ,7 8,0 82,0
6 1,0 12,0 94,0
3 ,5 6,0 100,0

50 8,3 100,0
552 91,7
602 100,0

p1004 E agora, dentre estes possíveis candidatos a Prefeito de Mauá, em qual o(a) sr(a) NÃO 
VOTARIA DE JEITO NENHUM? Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Oswaldo Dias
5 Paulo Bio
6 Professor José Silva
7 Vanessa Damo
Total

Omisso Sistema
Total

25 4,2 65,8 65,8
10 1,7 26,3 92,1

2 ,3 5,3 97,4
1 ,2 2,6 100,0

38 6,3 100,0
564 93,7
602 100,0
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p1005 E agora, dentre estes possíveis candidatos a Prefeito de Mauá, em qual o(a) sr(a) NÃO 
VOTARIA DE JEITO NENHUM? Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Paulo Bio
6 Professor José Silva
7 Vanessa Damo
Total

Omisso Sistema
Total

25 4,2 71,4 71,4
8 1,3 22,9 94,3
2 ,3 5,7 100,0

35 5,8 100,0
567 94,2
602 100,0

p1006 E agora, dentre estes possíveis candidatos a Prefeito de Mauá, em qual o(a) sr(a) NÃO 
VOTARIA DE JEITO NENHUM? Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Professor José Silva
7 Vanessa Damo
Total

Omisso Sistema
Total

25 4,2 80,6 80,6
6 1,0 19,4 100,0

31 5,1 100,0
571 94,9
602 100,0

p1007 E agora, dentre estes possíveis candidatos a Prefeito de Mauá, em qual o(a) sr(a) NÃO 
VOTARIA DE JEITO NENHUM? Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Vanessa Damo
Omisso Sistema
Total

22 3,7 100,0 100,0
580 96,3
602 100,0

p11 De uma maneira geral, como o(a) sr(a) classifica a administração do Prefeito Oswaldo Dias? O
(A) sr(a) acha que ela está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

32 5,3 5,3 5,3
105 17,4 17,4 22,8
207 34,4 34,4 57,1

89 14,8 14,8 71,9
159 26,4 26,4 98,3

10 1,7 1,7 100,0

602 100,0 100,0
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p12 E o(a) sr(a) aprova ou desaprova a forma como o Prefeito Oswaldo Dias vem administrando a 
cidade de Mauá?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aprova
2 Desaprova
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

205 34,1 34,1 34,1
359 59,6 59,6 93,7

38 6,3 6,3 100,0

602 100,0 100,0

p13 De maneira geral, como o(a) sr(a) diria que se sente em relação à atual situação de Mauá? O(A) 
sr(a) está:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito satisfeito com a 
atual situação da cidade
2 Satisfeito
3 Insatisfeito
4 Muito insatisfeito com a 
atual situação da cidade

9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

13 2,2 2,2 2,2

190 31,6 31,6 33,7
262 43,5 43,5 77,2
121 20,1 20,1 97,3

16 2,7 2,7 100,0

602 100,0 100,0
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p1401 Aqui está uma lista de áreas onde as pessoas vem enfrentando problemas de maior ou 
menor gravidade. Por favor, diga qual é a área em que, na sua opinião, a população de Mauá está 

enfrentando os maiores problemas.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Calçamento de ruas e 
avenidas
2 Saúde
3 Educação
4 Trânsito
5 Transporte coletivo
6 Assistência Social
7 Geração de Empregos
8 Iluminação pública
9 Limpeza pública
10 Abastecimento de 
água
11 Segurança pública
12 Habitação
13 Meio ambiente
14 Impostos e taxas
15 Administração pública

16 Atividades esportivas
17 Atividades culturais
18 Opções de lazer
19 Rede de esgoto
97 Nenhuma destas
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

27 4,5 4,5 4,5

308 51,2 51,2 55,6
23 3,8 3,8 59,5
18 3,0 3,0 62,5
51 8,5 8,5 70,9

8 1,3 1,3 72,3
15 2,5 2,5 74,8

5 ,8 ,8 75,6
5 ,8 ,8 76,4

39 6,5 6,5 82,9

32 5,3 5,3 88,2
14 2,3 2,3 90,5

4 ,7 ,7 91,2
14 2,3 2,3 93,5
16 2,7 2,7 96,2

2 ,3 ,3 96,5
5 ,8 ,8 97,3
6 1,0 1,0 98,3
5 ,8 ,8 99,2
4 ,7 ,7 99,8
1 ,2 ,2 100,0

602 100,0 100,0
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p1402 Aqui está uma lista de áreas onde as pessoas vem enfrentando problemas de maior ou 
menor gravidade. Por favor, diga qual é a área em que, na sua opinião, a população de Mauá está 

enfrentando os maiores problemas. E em segundo lugar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Calçamento de ruas e 
avenidas
2 Saúde
3 Educação
4 Trânsito
5 Transporte coletivo
6 Assistência Social
7 Geração de Empregos
8 Iluminação pública
9 Limpeza pública
10 Abastecimento de 
água
11 Segurança pública
12 Habitação
13 Meio ambiente
14 Impostos e taxas
15 Administração pública

16 Atividades esportivas
17 Atividades culturais
18 Opções de lazer
19 Rede de esgoto
97 Nenhuma destas
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

20 3,3 3,3 3,3

111 18,4 18,4 21,8
94 15,6 15,6 37,4
20 3,3 3,3 40,7
58 9,6 9,6 50,3
11 1,8 1,8 52,2
32 5,3 5,3 57,5

8 1,3 1,3 58,8
20 3,3 3,3 62,1
35 5,8 5,8 67,9

64 10,6 10,6 78,6
22 3,7 3,7 82,2

4 ,7 ,7 82,9
30 5,0 5,0 87,9
14 2,3 2,3 90,2

5 ,8 ,8 91,0
7 1,2 1,2 92,2

19 3,2 3,2 95,3
19 3,2 3,2 98,5

1 ,2 ,2 98,7
8 1,3 1,3 100,0

602 100,0 100,0
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p1403 Aqui está uma lista de áreas onde as pessoas vem enfrentando problemas de maior ou 
menor gravidade. Por favor, diga qual é a área em que, na sua opinião, a população de Mauá está 

enfrentando os maiores problemas. E em terceiro lugar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Calçamento de ruas e 
avenidas
2 Saúde
3 Educação
4 Trânsito
5 Transporte coletivo
6 Assistência Social
7 Geração de Empregos
8 Iluminação pública
9 Limpeza pública
10 Abastecimento de 
água
11 Segurança pública
12 Habitação
13 Meio ambiente
14 Impostos e taxas
15 Administração pública

16 Atividades esportivas
17 Atividades culturais
18 Opções de lazer
19 Rede de esgoto
97 Nenhuma destas
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

23 3,8 3,8 3,8

50 8,3 8,3 12,1
64 10,6 10,6 22,8
20 3,3 3,3 26,1
41 6,8 6,8 32,9

9 1,5 1,5 34,4
45 7,5 7,5 41,9
13 2,2 2,2 44,0
26 4,3 4,3 48,3
28 4,7 4,7 53,0

87 14,5 14,5 67,4
29 4,8 4,8 72,3
13 2,2 2,2 74,4
29 4,8 4,8 79,2
21 3,5 3,5 82,7

9 1,5 1,5 84,2
19 3,2 3,2 87,4
37 6,1 6,1 93,5
22 3,7 3,7 97,2

2 ,3 ,3 97,5
15 2,5 2,5 100,0

602 100,0 100,0
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p15 O(a) sr(a) pessoalmente gostaria que fosse eleito para Prefeito de Mauá um candidato que:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Desse total 
continuidade à 
administração atual
2 Fizesse poucas 
mudanças e desse 
continuidade p/ muita 
coisa
3 Mantivesse alguns 
programas, mas mudasse 
muita coisa
4 Mudasse totalmente a 
atual administração do 
município
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

37 6,1 6,1 6,1

119 19,8 19,8 25,9

164 27,2 27,2 53,2

278 46,2 46,2 99,3

4 ,7 ,7 100,0

602 100,0 100,0

p16 Qual destas mudanças o(a) sr(a) acha que o próximo Prefeito de Mauá deve priorizar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Investir mais em 
projetos e programas 
sociais
2 Reformular as 
secretarias municipais e 
subprefeituras
3 Criar mecanismos para 
que as ações da 
Prefeitura sejam mais
4 Ouvir a opinião da 
população a respeito das 
questões do muni
5 Informar de maneira 
clara a população sobre 
as realizações d
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

134 22,3 23,9 23,9

36 6,0 6,4 30,3

60 10,0 10,7 41,0

280 46,5 49,9 90,9

43 7,1 7,7 98,6

8 1,3 1,4 100,0

561 93,2 100,0
41 6,8

602 100,0
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p17 Como o(a) sr(a) classifica a administração do Governador Geraldo Alckmin até o momento? O
(a) sr(a) diria que ela está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

28 4,7 4,7 4,7
222 36,9 36,9 41,5
244 40,5 40,5 82,1

27 4,5 4,5 86,5
36 6,0 6,0 92,5
45 7,5 7,5 100,0

602 100,0 100,0

p18 Como o(a) sr(a) classifica a administração da Presidente Dilma Rousseff até o momento? O(A) 
sr(a) diria que ela está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

78 13,0 13,0 13,0
265 44,0 44,0 57,0
178 29,6 29,6 86,5

36 6,0 6,0 92,5
26 4,3 4,3 96,8
19 3,2 3,2 100,0

602 100,0 100,0

p18a Se a eleição para Prefeito de Mauá fosse hoje e os candidatos fossem estes, tendo 
conhecimento dos seus partidos políticos, em quem o(a) sr(a) votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Átila Jacomussi – PPS
2 Edmar da Reciclagem – 
PSDB
3 Irmão Ozelito – PTB
4 Oswaldo Dias – PT
5 Paulo Bio – PV
6 Professor José Silva – 
PSOL
7 Vanessa Damo – PMDB

97 Branco/ Nulo
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

75 12,5 12,5 12,5
22 3,7 3,7 16,1

55 9,1 9,1 25,2
143 23,8 23,8 49,0

16 2,7 2,7 51,7
6 1,0 1,0 52,7

162 26,9 26,9 79,6

78 13,0 13,0 92,5
45 7,5 7,5 100,0

602 100,0 100,0
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p18b Se a eleição para Prefeito de Mauá fosse hoje e os candidatos fossem estes, tendo 
conhecimento dos seus partidos políticos, em quem o(a) sr(a) votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Átila Jacomussi – PPS
2 Donisete Braga – PT
3 Edmar da Reciclagem – 
PSDB
4 Irmão Ozelito – PTB
5 Paulo Bio – PV
6 Professor José Silva – 
PSOL
7 Vanessa Damo – PMDB

97 Branco/ Nulo
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

77 12,8 12,8 12,8
89 14,8 14,8 27,6
26 4,3 4,3 31,9

61 10,1 10,1 42,0
24 4,0 4,0 46,0
10 1,7 1,7 47,7

149 24,8 24,8 72,4

101 16,8 16,8 89,2
65 10,8 10,8 100,0

602 100,0 100,0

p19 Por qual destes partidos políticos o(a) sr(a) tem maior preferência ou simpatia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 PMDB
6 PSDB
8 PT
9 PTB
10 PV
13 PPS
96 Outros partidos com 
menos de 1%
97 Nenhum/ Não tem 
preferência
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

39 6,5 6,5 6,5
35 5,8 5,8 12,3

177 29,4 29,4 41,7
8 1,3 1,3 43,0

15 2,5 2,5 45,5
8 1,3 1,3 46,8

13 2,2 2,2 49,0

288 47,8 47,8 96,8

19 3,2 3,2 100,0

602 100,0 100,0
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p20 E em qual destes partidos políticos o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 DEM
2 PCdoB
4 PMDB
5 PP
6 PSDB
7 PSOL
8 PT
9 PTB
10 PV
13 PPS
96 Outros partidos com 
menos de 1%
97 Gosta de todos 
igualmente
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

10 1,7 1,7 1,7
5 ,8 ,8 2,5

35 5,8 5,8 8,3
4 ,7 ,7 9,0

35 5,8 5,8 14,8
7 1,2 1,2 15,9

110 18,3 18,3 34,2
5 ,8 ,8 35,0

25 4,2 4,2 39,2
5 ,8 ,8 40,0

14 2,3 2,3 42,4

58 9,6 9,6 52,0

289 48,0 48,0 100,0

602 100,0 100,0

rend1 RENDA PESSOAL (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MAIS DE 20
2 MAIS DE 10 A 20
3 MAIS DE 5 A 10
4 MAIS DE 2 A 5
5 MAIS DE 1 A 2
6 ATÉ 1
8 NÃO TEM RENDIMENTO 
PESSOAL
9 NÃO RESPONDEU
Total

1 ,2 ,2 ,2
2 ,3 ,3 ,5

22 3,7 3,7 4,2
109 18,1 18,1 22,3
171 28,4 28,4 50,7
124 20,6 20,6 71,3
131 21,8 21,8 93,0

42 7,0 7,0 100,0
602 100,0 100,0
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rend2 RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MAIS DE 20
2 MAIS DE 10 A 20
3 MAIS DE 5 A 10
4 MAIS DE 2 A 5
5 MAIS DE 1 A 2
6 ATÉ 1
9 NÃO RESPONDEU
Total

2 ,3 ,3 ,3
9 1,5 1,5 1,8

62 10,3 10,3 12,1
234 38,9 38,9 51,0
171 28,4 28,4 79,4

67 11,1 11,1 90,5
57 9,5 9,5 100,0

602 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45

2 ,3 ,3 ,3
6 1,0 1,0 1,3

15 2,5 2,5 3,8
19 3,2 3,2 7,0
12 2,0 2,0 9,0
13 2,2 2,2 11,1
15 2,5 2,5 13,6
16 2,7 2,7 16,3
17 2,8 2,8 19,1
20 3,3 3,3 22,4
20 3,3 3,3 25,7
19 3,2 3,2 28,9
14 2,3 2,3 31,2
11 1,8 1,8 33,1
25 4,2 4,2 37,2
16 2,7 2,7 39,9
15 2,5 2,5 42,4

6 1,0 1,0 43,4
13 2,2 2,2 45,5
13 2,2 2,2 47,7
14 2,3 2,3 50,0
10 1,7 1,7 51,7
18 3,0 3,0 54,7
15 2,5 2,5 57,1
18 3,0 3,0 60,1
14 2,3 2,3 62,5

9 1,5 1,5 64,0
16 2,7 2,7 66,6

4 ,7 ,7 67,3
7 1,2 1,2 68,4

15 2,5 2,5 70,9 Page 22



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
72
73
74
75
76
78
79
Total

15 2,5 2,5 70,9
13 2,2 2,2 73,1
11 1,8 1,8 74,9
15 2,5 2,5 77,4
12 2,0 2,0 79,4

7 1,2 1,2 80,6
8 1,3 1,3 81,9
6 1,0 1,0 82,9
9 1,5 1,5 84,4
4 ,7 ,7 85,0
7 1,2 1,2 86,2

10 1,7 1,7 87,9
9 1,5 1,5 89,4
5 ,8 ,8 90,2
6 1,0 1,0 91,2
3 ,5 ,5 91,7
5 ,8 ,8 92,5
3 ,5 ,5 93,0
7 1,2 1,2 94,2
6 1,0 1,0 95,2
5 ,8 ,8 96,0
1 ,2 ,2 96,2
6 1,0 1,0 97,2
5 ,8 ,8 98,0
2 ,3 ,3 98,3
3 ,5 ,5 98,8
2 ,3 ,3 99,2
1 ,2 ,2 99,3
1 ,2 ,2 99,5
1 ,2 ,2 99,7
1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

602 100,0 100,0
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	FX_ID Faixas de idade
	SEXO
	alfab Sabe ler e escrever um bilhete simples?
	inst ESCOLARIDADE
	p1 Em outubro deste ano, teremos eleições para Prefeito e Vereadores. Gostaria de saber qual o seu interesse pelas eleições que ocorrerão neste ano. O(A) sr(a) diria que tem:
	p2 Se a eleição para PREFEITO fosse hoje, em quem o(a) sr(a) votaria para Prefeito de Mauá? 
	p3 Se a eleição para Prefeito de Mauá fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria?
	p4 E se este candidato não concorresse, em qual outro candidato o(a) sr(a) votaria para Prefeito de Mauá?  
	p5 E se a eleição para Prefeito de Mauá fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria? 
	p6 E se este candidato não concorresse, em qual outro candidato o(a) sr(a) votaria para Prefeito de Mauá?  
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	p7d E se a eleição para Prefeito de Mauá tiver um SEGUNDO TURNO, em quem o(a) sr(a) votaria se tivesse que escolher entre:
	p7e E se a eleição para Prefeito de Mauá tiver um SEGUNDO TURNO, em quem o(a) sr(a) votaria se tivesse que escolher entre:
	p7f E se a eleição para Prefeito de Mauá tiver um SEGUNDO TURNO, em quem o(a) sr(a) votaria se tivesse que escolher entre:
	p7g E se a eleição para Prefeito de Mauá tiver um SEGUNDO TURNO, em quem o(a) sr(a) votaria se tivesse que escolher entre:
	p7h E se a eleição para Prefeito de Mauá tiver um SEGUNDO TURNO, em quem o(a) sr(a) votaria se tivesse que escolher entre:
	p7i E se a eleição para Prefeito de Mauá tiver um SEGUNDO TURNO, em quem o(a) sr(a) votaria se tivesse que escolher entre:
	p801 Agora, para cada um destes nomes que eu citar, pensando no que sabe ou ouviu falar dele ou no que ele fez, diga se o(a) sr(a) conhece bem, conhece mais ou menos, conhece só de nome ou não conhece ele? Átila Jacomussi.
	p802 Agora, para cada um destes nomes que eu citar, pensando no que sabe ou ouviu falar dele ou no que ele fez, diga se o(a) sr(a) conhece bem, conhece mais ou menos, conhece só de nome ou não conhece ele? Donisete Braga.
	p803 Agora, para cada um destes nomes que eu citar, pensando no que sabe ou ouviu falar dele ou no que ele fez, diga se o(a) sr(a) conhece bem, conhece mais ou menos, conhece só de nome ou não conhece ele? Edmar da Reciclagem.
	p804 Agora, para cada um destes nomes que eu citar, pensando no que sabe ou ouviu falar dele ou no que ele fez, diga se o(a) sr(a) conhece bem, conhece mais ou menos, conhece só de nome ou não conhece ele? Irmão Ozelito.
	p805 Agora, para cada um destes nomes que eu citar, pensando no que sabe ou ouviu falar dele ou no que ele fez, diga se o(a) sr(a) conhece bem, conhece mais ou menos, conhece só de nome ou não conhece ele? Oswaldo Dias.
	p806 Agora, para cada um destes nomes que eu citar, pensando no que sabe ou ouviu falar dele ou no que ele fez, diga se o(a) sr(a) conhece bem, conhece mais ou menos, conhece só de nome ou não conhece ele? Paulo Bio.
	p807 Agora, para cada um destes nomes que eu citar, pensando no que sabe ou ouviu falar dele ou no que ele fez, diga se o(a) sr(a) conhece bem, conhece mais ou menos, conhece só de nome ou não conhece ele? Professor José Silva.
	p808 Agora, para cada um destes nomes que eu citar, pensando no que sabe ou ouviu falar dele ou no que ele fez, diga se o(a) sr(a) conhece bem, conhece mais ou menos, conhece só de nome ou não conhece ele? Vanessa Damo.
	p901 Dentre estes possíveis candidatos a Prefeito de Mauá, em qual o(a) sr(a) NÃO VOTARIA DE JEITO NENHUM?
	p902 Dentre estes possíveis candidatos a Prefeito de Mauá, em qual o(a) sr(a) NÃO VOTARIA DE JEITO NENHUM? Mais algum? 
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	p904 Dentre estes possíveis candidatos a Prefeito de Mauá, em qual o(a) sr(a) NÃO VOTARIA DE JEITO NENHUM? Algum outro?
	p905 Dentre estes possíveis candidatos a Prefeito de Mauá, em qual o(a) sr(a) NÃO VOTARIA DE JEITO NENHUM? Algum outro?
	p906 Dentre estes possíveis candidatos a Prefeito de Mauá, em qual o(a) sr(a) NÃO VOTARIA DE JEITO NENHUM? Algum outro?
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	p1002 E agora, dentre estes possíveis candidatos a Prefeito de Mauá, em qual o(a) sr(a) NÃO VOTARIA DE JEITO NENHUM? Mais algum? 
	p1003 E agora, dentre estes possíveis candidatos a Prefeito de Mauá, em qual o(a) sr(a) NÃO VOTARIA DE JEITO NENHUM? Algum outro?
	p1004 E agora, dentre estes possíveis candidatos a Prefeito de Mauá, em qual o(a) sr(a) NÃO VOTARIA DE JEITO NENHUM? Algum outro?
	p1005 E agora, dentre estes possíveis candidatos a Prefeito de Mauá, em qual o(a) sr(a) NÃO VOTARIA DE JEITO NENHUM? Algum outro?
	p1006 E agora, dentre estes possíveis candidatos a Prefeito de Mauá, em qual o(a) sr(a) NÃO VOTARIA DE JEITO NENHUM? Algum outro?
	p1007 E agora, dentre estes possíveis candidatos a Prefeito de Mauá, em qual o(a) sr(a) NÃO VOTARIA DE JEITO NENHUM? Algum outro?
	p11 De uma maneira geral, como o(a) sr(a) classifica a administração do Prefeito Oswaldo Dias? O(A) sr(a) acha que ela está sendo:
	p12 E o(a) sr(a) aprova ou desaprova a forma como o Prefeito Oswaldo Dias vem administrando a cidade de Mauá? 
	p13 De maneira geral, como o(a) sr(a) diria que se sente em relação à atual situação de Mauá? O(A) sr(a) está:  
	p1401 Aqui está uma lista de áreas onde as pessoas vem enfrentando problemas de maior ou menor gravidade. Por favor, diga qual é a área em que, na sua opinião, a população de Mauá está enfrentando os maiores problemas.
	p1402 Aqui está uma lista de áreas onde as pessoas vem enfrentando problemas de maior ou menor gravidade. Por favor, diga qual é a área em que, na sua opinião, a população de Mauá está enfrentando os maiores problemas. E em segundo lugar? 
	p1403 Aqui está uma lista de áreas onde as pessoas vem enfrentando problemas de maior ou menor gravidade. Por favor, diga qual é a área em que, na sua opinião, a população de Mauá está enfrentando os maiores problemas. E em terceiro lugar?  
	p15 O(a) sr(a) pessoalmente gostaria que fosse eleito para Prefeito de Mauá um candidato que:
	p16 Qual destas mudanças o(a) sr(a) acha que o próximo Prefeito de Mauá deve priorizar?
	p17 Como o(a) sr(a) classifica a administração do Governador Geraldo Alckmin até o momento? O(a) sr(a) diria que ela está sendo: 
	p18 Como o(a) sr(a) classifica a administração da Presidente Dilma Rousseff até o momento? O(A) sr(a) diria que ela está sendo:  
	p18a Se a eleição para Prefeito de Mauá fosse hoje e os candidatos fossem estes, tendo conhecimento dos seus partidos políticos, em quem o(a) sr(a) votaria? 
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